



## Univerzita Hradec Králové

### Pedagogická fakulta

#### Posudek oponenta diplomové práce

---

**Jméno studenta:** Kristýna Zelená

**Studijní obor:** Učitelství pro 1. st. ZŠ

**Název práce:** Florbal v životě osob s tělesným postižením

**Vedoucí práce:** Mgr. Lucie Francová, Ph.D.

**Pracoviště:** KTVS PdF UHK

---

**Cíl práce:** Diplomová práce se zabývá problematikou sportu a jeho místě v životě osob s handicapem. Cílem práce je zjistit vliv florbalu na osobnostní rozvoj osob s tělesným postižením. V rámci teoretických východisek jsou představeny pojmy ve vazbě ke zvolené problematice, kterými jsou charakteristika florbalu, rozdíly v pravidlech, charakteristika osob s tělesným postižením a vliv sportu na handicapované. Ve výzkumné části práce jsou popsány jednotlivé případy sportovců na vozíku. Na základě rozhovorů je zjišťován přínos sportu do života osob s tělesným postižením. Součástí práce je porovnání přínosu sportu z pohledu sebereflexe.

**Zaměření práce:** Empirický typ práce

**Rozsah práce:** 61 stran textu

Kritérium	Podíl bodů na hodnocení	Hodnocení
Syntéza poznatků (vhodnost, aktuálnost)	15	11
Formulace cíle, VO, příp. hypotéz práce	5	4
Metodologie a její adekvátnost	25	22
Zpracování výsledků	10	9
Závěry a diskuze	20	15
Přínos pro praxi (přínos pro obor)	10	7
Naplnění citační etiky (norma)	5	1
Jazyková úroveň (gramatika, stylistika)	10	9
<b>Celkem</b>	<b>100</b>	<b>89</b>

*\*Hodnocení "0 b." u jakékoli z kategorií a celkové skóre pod 60 b. je důvodem pro nedoporučení práce k obhajobě.*

---

#### Konkrétní připomínky k práci:

Diplomantka se chopila tématu smysluplně, realizovala vhodné a v současnosti aktuální téma terénního zaměření, přistoupila k tvorbě DP poctivě a promyšleně. Práce odpovídá jen se

spíše drobnými výhradami nárokům kladeným na závěrečnou práci vysokoškolského studia a v kontextu předloženého textu jako celku lze konstatovat splnění cíle práce s využitím vhodných postupů.

Prokázaná práce s odbornými zdroji umožňuje rozpracování zásadních témat a dává dobrý základ pro celý koncept DP. Citace jsou vybrány z mírně neaktuálního výběru, chybí větší zastoupení současných zdrojů, příp. zahraničních.

Metodika výzkumu je vhodně vybrána a dodržena, cíle a úkoly výzkumu srozumitelné a funkční, výzkumné otázky jsou adekvátně formulovány. Případové studie jsou adekvátně strukturovány a nabízí konkrétní a solidní obraz řešené tematiky.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky:

1. Jaký zásadní přínos výzkumné části práce považujete za nejcennější? (prezentujte nejdůležitější výstupy a vyjádřete přesah do praxe)
2. Jak vás osobně obohatilo zpracování tématu a kontakt se sportovci se ZP?

.....  
PhDr. Ivan Růžička, Ph.D.

V Hradci Králové dne 1.6.2023